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Slatina 22.06.2010

                             COMUNICAT

La şedinţa Comitetului Consultativ de Dialog Civic, care a avut loc 
astăzi 22.06.2010, la Instituţia Prefectului Judeţul Olt, au fost prezenţi
Prefectul judeţului Olt, Leonid MOISIU, Subprefectul Adrian POP, 
membrii Consiliului Persoanelor Vârstnice Olt, cât şi şeful I.P.J. Olt, 
comisar şef Ion VOICU care a prezentat raportul:

- Măsuri pentru asigurarea ordinii şi liniştii publice în judeţul Olt, 
cu accent pe persoanele vârstnice şi persoanele aflate în dificultate, cât 
şi iniţiative pentru ameliorarea calităţii vieţii persoanelor vârstnice.

După prezentarea materialului s-a purtat un dialog deschis, pe 
parcursul căruia Instituţia Prefectului- Judeţul Olt şi conducerea I.P.J. Olt 
şi-au reafirmat toată solicitudinea în ceea ce priveşte rezolvarea 
problemelor ridicate de către reprezentanţii Consiliului Persoanelor 
Vârstnice Olt. În această conjunctură, domnul Florea MITROI a apreciat 
colaborarea şi implicarea poliţiştilor şi a ţinut să precizeze că, prin modul 
în care a acţionat Poliţia de Proximitate, cu un efectiv destul de mic, prin 
amplele activităţi de colaborare dintre poliţişti şi vârstnici, s-a reuşit 
rezolvarea unor probleme cotidiene cu care această categorie se 
confruntă. S-a putut constata o mulţumire faţă de colaborarea şi de 
sprijinul acordat de către poliţişti în scopul prevenirii victimizării acestei 
categorii de populaţie.

În perioada următoare vor continua activităţile de pregătire 
antivictimală, de identificare a persoanelor vârstnice care locuiesc 
singure, în locuri izolate şi nu beneficiază de ajutor din partea altor 
persoane. La nivelul fiecărei subunităţi teritoriale de poliţie, în colaborare 
cu autorităţile publice locale, se va acţiona  pentru sprijinirea acestei 
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categorii sociale, scopul comun fiind ameliorarea calităţii vieţii 
persoanelor vârstnice
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